

1/2024



Připravujeme

Pro menší skupinky stávajících i potenciálních zákazníků plánujeme uspořádat prezentace mobilní evidence značeného prádla LINmobile včetně praktické ukázky. Pozvánku a další informace Vám včas zašleme emailem.

Docházkové systémy

Novinkou v oblasti docházkových terminálů jsou nové moderní terminály Qubos, které umožňují identifikaci zaměstnance pomocí otisku prstu či skenu obličeje.

Docházkový systém Passport – stará docházka byla nahrazena webovým rozhraním!



LINmobile je cloudová aplikace, která umožní provozovateli sociálního zařízení či prádelny evidovat jednotlivé kusy oděvů ložního i klientského prádla, evidovat předávání prádla z/do prádelny, mít přehled o historii každého konkrétního kusu, i provádět pravidelnou inventuru. Software Vám poskytne formou služby (SaaS), budete tak stále pracovat s aktuální verzí a do aplikace se přihlásíte přes webové rozhraní prakticky odkudkoliv. Potřebujete jen mobilní terminál s integrovanou čtečkou RFID čipů, kterými je prádlo značeno, a připojení do internetu.

LINmobile pro Vás stále zlepšujeme a přidáváme nové funkcionality.



Pravidelná školení

- Základy modulu **Back Office** - Duben 2024
- **Modul Příjem, Expedice a Zavádění prádla** - Duben 2024

Pro další nabídku webinářů sledujte naše webové stránky v sekcích [Aktuality](#) a [Školení](#).

DJKT•

DIVADLO J. K. TYLA V PLZNI

Zajímavý projekt – Divadlo Josefa Kajetána Tyla

V plzeňském Divadle Josefa Kajetána Tyla jsme na začátku letošního roku zrealizovali inovativní projekt značení kostýmního fundusu pomocí RFID čipů. Systém umožňuje přesnou evidenci všech kostýmů včetně detailních informací, významně urychluje vyhledávání kostýmů v rozsáhlém skladu, poskytuje neustálý přehled, v jaké inscenaci je který kostým aktuálně použit, včetně kompletní historie.



Vážení zákazníci, rádi bychom Vám poděkovali za spolupráci a přízeň. I nadále jsme tu pro Vás jako certifikovaný Silver partner pro HELIOS iNuvio a Solution Partner AVAPlace. S Vašimi požadavky či dotazy k systému HELIOS nebo aplikacím rozšiřujícím jeho funkce, které jsou dostupné na AVAPlace, se na nás neváhejte obrátit!

Těšíme se na další spolupráci.

Pravidelná školení

- **Účetnictví základy** - Duben 2024
- **Mzdy** - Duben 2024

Pro další nabídku webinářů sledujte naše webové stránky v sekcích [Aktuality](#) a [Školení](#).

Nová čtvrtletní verze HELIOS iNuvio

Začátkem dubna vyšla nová verze Heliosu iNuvio, která přinese některé novinky:

- přímou komunikaci s Úřadem práce při předávání Dokladu o výši čtvrtletního příjmu
- podporu výpočtu průměrného čistého měsíčního výdělku u dohod s nulovým mzdovým kalendářem
- akci pro usnadnění Režimu vylučování kurzových rozdílů
- zjednodušené účtování v modulu pokladna
- nová práva

Pro více informací sledujte [Změny ve verzích](#)

Zajímavý projekt – LOXXESS Bor s.r.o.

Společnost LOXXESS Bor s.r.o. se specializuje na komplexní outsourcingové projekty v oblasti logistiky. V loňském roce jsme tomuto zákazníkovi implementovali HELIOS iNuvio pro potřebu zpracovávání mezd pro více než 1000 zaměstnanců. Projekt byl organizačně náročný, neboť bylo potřeba čtyřstranné spolupráce: zákazník LOXXESS, naše společnost, firma zpracovávající pro zákazníka mzdové účetnictví a IT zahraniční matky zákazníka. I přes to se našim konzultantům povedlo úspěšně projekt dokončit a nyní již zpracovávání mezd zákazníka probíhá rutinně.

AVAPlace – roadshow

V květnu 2024 se uskuteční 2. ročník AVA roadshow ve 3 městech pro všechny zákazníky HELIOS, kde bude představen výběr aplikací dostupných na AVAPlace.

Pozvánku Vám zašleme emailem. V případě zájmu o účast se na nás neváhejte obrátit!



Jak jsme avizovali před koncem roku, plánujeme uspořádat prezentaci vybraných aplikací z AVAPlace pro menší skupinky našich zákazníků v prostorách DataExpertu. Vypíšeme několik termínů, výběr aplikací bude tematicky zaměřený a bude prostor pro Vaše dotazy a diskuzi. Pozvánku a další informace Vám pak také zašleme emailem.

LOXXESS

logistics & fulfillment